MUVIT MMCRY0020 - Case - Durable plastic - Transparent - para Motorola Moto E4

No. De parte: MMCRY0020



Características principales

Marca del Celular	Motorola
Modelo del Celular	E4
Marca de la Funda	Muvit
Modelo de la Funda	MMCRY0020

Descripción

Funda Moto E4 Muvit Transparente Plastico Durable Mmcry0020

Conserva el nuevo aspecto de su Moto E4 y déjelo completamente visible con esta funda de cristal Made for Moto by Muvit. Apreciará especialmente el hecho de que es discreto y refinado, lo que le permite ser uno con su móvil.

Su revestimiento de policarbonato es una protección eficaz para su teléfono inteligente. Un hermoso casco con un acabado perfectamente transparente que revela el diseño original de su Moto E4. Por no mencionar el logo de la marca visible en su parte inferior, que completa el conjunto.

Una vez instalado, este estuche de cristal se adapta perfectamente a la forma del Moto E4 y permite un fácil acceso a todas sus características. Fácil de instalar, simplemente se engancha en la parte posterior de tu móvil para que te acompañe en todas las circunstancias.

Estuche Color Transparente Material: Plástico duradero ModeloMMCRY0020 Estuche de transporte

Tipo: Caso